
1 あなたは｢市民と議会の意見交換会｣の開催を何で知りましたか。
（複数回答あり）

2 意見交換会の参加について

選択項目 回答数 構成比
今回初めて参加した 55 74.3%
過去にも参加したことがある 19 25.7%
　計 74 100.0%

　　過去にも参加したことがある方について

選択項目 回答数 構成比
今回も含めて２回目 10 52.6%
今回も含めて３回目 5 26.3%
今回も含めて４回目以上 3 15.8%
無回答 1 5.3%
　計 19 100.0%

第10回 市民と議会の意見交換会 参加者アンケート集計

　第10回市民と議会の意見交換会は、７月26日(金)午後６時30分～午後８時、山都保健セン
ター、熱塩加納公民館及びアイデミきたかたにおいて、27日(土)午後４時～午後５時30分、市
役所本庁舎、塩川公民会及び高郷公民館において開催し、市議会各常任委員会のテーマやその
他のテーマについて市民の皆様からさまざまなご意見を伺い、ご参加いただいた81名のうち
74名の方からアンケートにご協力いただきました。
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3 本日の｢市民と議会の意見交換会｣の時間はいかがでしたか。

選択項目 回答数 構成比
適当だった 34 45.9%
長すぎた 1 1.4%
短すぎた 31 41.9%
無回答 8 10.8%
　計 74 100.0%

4 本日の｢テーマ｣で何に関心を持ちましたか。
（複数回答あり）

選択項目 回答数
これからの地域課題解決につ
いて 55

「カーボンニュートラル 22

子育て・教育問題 37
喜多方市オーガニックヴィ
レッジ宣言について」 22
喜多方ラーメン課・そば課に
期待すること 24

無回答 8

　計 168

5 ｢テーマ｣の内容はいかがでしたか。

選択項目 回答数 構成比
わかりやすかった 35 47.3%
わかりにくかった 6 8.1%
どちらともいえない 18 24.3%
無回答 15 20.3%
　計 74 100.0%

6 今回のグループ形式での意見交換会は話しやすかったですか。

選択項目 回答数 構成比
話しやすかった 24 32.4%
まあ話しやすかった 30 40.5%
やや話しにくかった 3
話しにくかった 1
どちらともいえない 3 4.1%
無回答 13 17.6%
　計 74 94.6%
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7 本日の｢市民と議会の意見交換会｣で議会活動への理解が深まりましたか。

選択項目 回答数 構成比
深まった 14 18.9%
やや深まった 27 36.5%
あまり深まらなかった 7 9.5%
深まらなかった 0
どちらともいえない 12 16.2%
無回答 14 18.9%
　計 74 100.0%

8 あなたは、いつ頃に｢市民と議会の意見交換会｣を開催するのが適当だと
　思いますか。 （複数回答あり）

選択項目 回答数 構成比
１月から３月 2 2.7%
４月から６月 13 17.6%
７月から９月 31 41.9%
１０月から１２月 7 9.5%
無回答 21 28.4%
　計 74 100.0%

　

選択項目 平日 土曜日 日曜日
午前 2 4 1
午後 3 14 2
夜間 22 6 0
無回答 20
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9 あなたは｢市議会だより｣を読んだことがありますか。

選択項目 回答数 構成比
毎号読む 37 50.0%
特定の記事だけ読む 23 31.1%
まったく読まない 3 4.1%
無回答 11 14.9%
　計 74 100.0%

10 市議会に対するご意見･ご要望等がありましたらご自由にお書きください。

①

②

③

④

⑤

⑥

　 　

行政区ごとに意見交換してほしい。

テーマのみの意見交換のほうが良かった。

発言したい参加者がたくさんいたので時間が足りなかった。

意見が多いのでテーマを絞ったほうが良い。

発言のルールを決めたほうが良い。

市民と議会の意見交換会の回数を増やしてほしい。

　※ご参加の方々から率直なご意見･ご要望をいただきました。

毎号読む
50%

特定の記

事だけ読む
31%

まったく読

まない
4%

無回答
15%

- 4 -


